## **Empresa**

## Värde saca al MAB la firma que canaliza su participación en La Finca

Mansfield tiene como único activo el 37,7% de las acciones de la socimi. Debutará en el mercado con un precio de trece euros por acción y una valoración de 115,4 millones de euros.

EjePrime 11 sep 2019 - 13:20



Värde saca a bolsa su participación en La Finca. El fondo de inversión hará debutar en el Mercado Alternativo Bursátil (MAB) a Mansfield, la firma con la que canaliza su participación en la socimi La Finca, de la que ostenta el 37,7% de las acciones.

De hecho, esta participación es el único activo de Mansfield, que ha recibido hoy el visto bueno para dar el salto al MAB. Así, la empresa debutará en los próximos meses con un precio por acción de trece euros y una valoración de 115,4 millones de euros.

## Salto al parqué de La Finca

El debut en bolsa de Mansfield se realizará tras la salida a bolsa este miércoles de La Finca. La socimi está controlada por Cristina García-Cereceda, que ostenta el 50% de

## 1/2

las acciones, Värde y Yolanda García-Cereceda, hermana de la presidenta, que tiene el 10,98% de los títulos.

La Finca Global Assets tiene una cartera de activos con once edificios de oficinas situados en el centro de Madrid y un parque empresarial en La Finca de Pozuelo de Alarcón (Madrid) que cuenta con párking, instalaciones deportivas y de cátering. En total, los inmuebles están valorados en 705 millones de euros. La empresa ha hecho su debut en el MAB con un total de 37,82 millones de acciones que tienen un valor nominal de 0,15 euros por título.

2/2

https://www.ejeprime.com/empresa/varde-saca-al-mab-la-firma-que-canaliza-su-participacion-en-la-finca

El presente contenido es propiedad exclusiva de EJEPRIME EDICIONES, SLU, sociedad editora de EjePrime (www.ejeprime.com), que se acoge, para todos sus contenidos, y siempre que no exista indicación expresa de lo contrario, a la licencia Creative Commons Reconocimiento. La información copiada o distribuida deberá indicar, mediante cita explícita y enlace a la URL original, que procede de este sitio.